
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : TKIT SHOLAHUDDIN 2 
Kelas / Semester : Kelompok B / Semester 1 

Tema   : Binatang 
Sub Tema : Binatang dari huruf Awal A-H 
Topik   :  Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain 
Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Anak dapat mengenal huruf Aa-Hh 
2. Anak dapat mengenal nama-nama binatang dari huruf awal Aa-Hh 
3. Anak dapat menyebutkan kembali nama-nama binatang dari huruf awal yang 

disebutkan guru (Aa-Hh) 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Pembukaan (Berdoa sebelum belajar) 
2. Inti 

a. Pengenalan huruf Aa-Hh, anak mengikuti kembali bunyi dari setiap huruf 
b. Pengenalan nama binatang, anak menyebutkan huruf awal dari setiap nama 

binatang 
c. Menyebutkan nama binatang dari huruf yang disebutkan oleh Guru 

3. Penutup 
a. Evaluasi (Menyebutkan kembali huruf-huruf dan nama binatang yang sudah 

dipelajari) 
b. Berdoa pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
Mengetahui,        Bogor, ............................. 
Kepala TKIT Sholahuddin 2      Guru Kelompok B 
 
 
 
Imroatus Soliha, S.Pd       Imroatus Soliha, S.Pd 

Program 
Pengembangan 

KD Indikator 
Metode 

Penilaian 

Nilai Agama 
dan Moral 

1.2 Berdoa dengan sikap yang benar Observasi 

Fisik Motorik 3.3-4.3 
Menunjukkan gambar binatang sesuai huruf 
dengan memutar spinner 

Unjuk Kerja 

Kognitif 3.6-4.6 Menyebutkan nama-nama binatang Unjuk Kerja 

Bahasa 
3.12-
4.12 

Mengenal keaksaraan awal “Memasangkan 
huruf pada gambar binatang sesuai huruf 
awalnya" 

Penugasan 

Sosial 
Emosional 

2.7 
Anak terbiasa sabar dalam menyelesaikan 
pekerjaannya 

Observasi 

2.12 
Anak dapat menyelesaikan pekerjaannya 
sampai selesai 

Observasi 

Seni  
3.15-
4.15 

Membuat gambar binatang yang disukainya Hasil Karya 


